



В Пермском крае сотрудники регионального СК России поздравили труженика тыла с днём рождения

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поздравили с 92-летием труженика тыла Бориса Алексеевича Ваулева. Строго соблюдая санитарно-эпидемиологические меры, следователи передали подарок Борису Алексеевичу через заведующую Верещагинского дома-интерната для престарелых и инвалидов, где он проживает. Ветеран был рад оказанному вниманию и заботе в свой день рождения.

Борис Алексеевич родился в 1928 году в городе Перми, рос в многодетной семье. В 12 лет Борис Алексеевич остался круглым сиротой и воспитывался в семье старшей сестры. В 1942 году, имея образование 6 классов, он начал работать на Пермском машиностроительном заводе им. Ленина (ранее им. Молотова) в городе Перми (ранее Молотове) курьером, затем слесарем, а через год электромонтёром. Его общий трудовой стаж насчитывает 55 лет.

Заведующая домом-интернатом выразила офицерам СК России слова благодарности за сотрудничество, заботу и внимание к пожилым людям и ветеранам, помощь которым следователи оказывают на первый год, поздравляют с праздниками и дарят подарки.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1479226>